



*Более 5 тыс. школьников Пензенской области застрахованы в компании «Росгосстрах» от несчастных случаев во время пребывания в пришкольных и оздоровительных лагерях.*

Договором страхования предусмотрена защита детей на случай травм, повреждений, переломов, ожогов, отравлений, укусов животных и насекомых, переносящих опасные заболевания. Общая страховая сумма ответственности компании «Росгосстрах» составила более 250 млн рублей.

«Всем понятно, что лечение ребенка в нынешних экономических условиях может обойтись в «круглую» сумму. Поэтому советуем родителям выбирать для своих детей значительный объем страхового покрытия – в этом случае страховая выплата станет серьезным подспорьем в семейном бюджете, – говорит директор филиала компании «Росгосстрах» в Пензенской области Николай Костыгин. – Мы также рекомендуем страховать детей от несчастных случаев и травм на весь учебный год».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.08.14